
U sklopu Crvenog ciklusa u KD-u Vatroslava Lisinskog
Zagrebačka filharmonija održat će koncert u čast velikog
Lovre von Matačića, velikana hrvatske, europske i svjetske
glazbe. On je Zagrebačkom filharmonijom prvi put ravnao
1927. godine, a funkciju šefa-dirigenta obnašao je punih
deset godina, od 1970. do 1980., te ga se stoga svake
godine prisjete koncertom njemu u čast. Orkestrom će tom
prigodom ravnati maestro Kazushi Ono, a na programu je
Gustav Mahler: 7. simfonija u e-molu. Više informacija na
poveznici ovdje. 

KONCERTNA DVORANA
VATROSLAVA LISINSKOG
Koncert Zagrebačke filharmonije u
čast Lovre von Matačića

Nakon niza uspješnih projekata pod nazivom Sad Sam
nastalih u suradnji s dramaturgom Goranom Ferčecom,
Matija Ferlin nastavlja scensko istraživanje odnosa
koreografije, teksta, narativa i performansa, ovog puta
dekonstruirajući monumentalni oratorij Johanna
Sebastiana Bacha Muka po Mateju. Dugogodišnja ideja da
se Bachova Muka po Mateju scenski uprizori kao izvedba
za jednog izvođača i glazbeno djelo čini se potentnom u
svojoj hibridnosti inscenacije koja uspostavlja dijalog
između glazbe i performativnog, plesa i kazališta,
kanonskog i osobnog. Predstava je na rasporedu 7.
veljače u 20 sati. Više informacija na poveznici ovdje.

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
Sad sam Mätthaus

Radnja drame odvija se 1922. godine, u Zagrebu, u
galanterijskom salonu Laure Lenbach u vrlo kratkom
vremenu. Lenbach, propali austrougarski oficir, pijanac i
kartaš, traži od svoje žene Laure novac koji mora vratiti
toga dana do sedam sati navečer, no ona ga nema.
Lenbach joj prijeti samoubojstvom, Laura se ne obazire; u
njihovu se svađu upliće i advokat Križovec… Predstava je
na rasporedu u petak, 10. veljače s početkom u 20 sati.
Više informacija na poveznici ovdje.

HRVATSKO NARODNO
KAZALIŠTE
Predstava „U agoniji “

ZAGREB ŽIVI KULTURU
od  6. do 12. veljače 2023.

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/zagrebacka-filharmonija-br-crveni-ciklus-br-in-m-2/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/zagrebacka-filharmonija-br-crveni-ciklus-br-in-m-2/
https://www.zekaem.hr/uncategorized/matija-ferlin-sad-sam-matthaus/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/piaf-the-show-60th-anniversary/
https://www.hnk.hr/hr/drama/predstave/u-agoniji/#10.02.19.30


U sjećanje na nedavno preminulog redatelja i scenarista
Lukasa Nolu, prvotno jednog od predvodnika znane
generacije mladog hrvatskog filma, a kasnije cijenjenog
čuvara modernističkog izraza u hrvatskom filmu,
zagrebačko kino Tuškanac u suradnji s Hrvatskom
kinotekom i Hrvatskom radiotelevizijom od 6. do 9. veljače
organizira projekciju njegovih sedam dugometražnih
filmova. Uvodnu riječ održat će filmski redatelj Hrvoje
Hribar, a ulaz na program je besplatan. Više informacija na
poveznici ovdje. 

KINO TUŠKANAC
Filmovi Lukasa Nole 

U Galeriji Vladimir Filakovac, Dubrava 51 a, otvara se 6.
veljače u 19 sati izložba profesora s Akademije
primijenjenih umjetnosti u Rijeci pod nazivom “Riječka
veza”. Izlažu: Marina Banić Zrinšćak, Melinda Kostelac,
Letricija Linardić, Siniša Majkus, Goran Štimac i Hrvoje
Urumović. Izložbu će otvoriti akademska grafičarka
Melinda Kostelac. Izložba se može razgledati do 2.
ožujka 2023., radnim danom od 10 do 20 sati. Ulaz je
slobodan. Više informacija na poveznici ovdje.

NARODNO SVEUČILIŠTE
DUBRAVA
Izložba „Riječka veza“

Francuska glazbena priča – VOILÀ À LA TRAVERSHE!
jedinstveni je glazbeno-pripovjedački koncertni program
francuske šansone na našim prostorima te se po prvi puta
do sada izvodi u Zagrebu. Predvođen glumicom i
glazbenicom Nerom Stipičević, kvintet Travershe
nesvakidašnji je glazbeni sastav koji nas na autentično
intiman, emotivan, teatralan i pripovjedački način
podsjeća na moć glazbe i njezino ljekovito i katarzično
djelovanje u našem životu. Izvedba je na rasporedu u
četvratk, 9. veljače s početkom u 20 sati. Više informacija
na poveznici ovdje.

KLUB KAZALIŠTA KOMEDIJA
Kvintet Travershe izvodi najveće
francuske šansone

http://kinotuskanac.hr/
https://ns-dubrava.hr/2023/01/31/izlozba-rijecka-veza-u-galeriji-vladimir-filakovac/
https://www.komedija.hr/www/events/voila-a-la-travershe/


Na prvom ovogodišnjem koncertu ciklusa Glazbeni Knap
Centra kulture na Peščenici publici će se predstaviti
Kvartet Turangalila, sastavljen od iznimno talentiranih,
mladih hrvatskih glazbenika, koji iza sebe već imaju niz
zapaženih rezultata i priznanja. Na programu su djela S. S.
Prokofjeva (u obradi V. Čižića), P. Hindemitha, D. Pejačević
(u obradi V. Čižića), a bit će praizvedeno i djelo hrvatskog
skladatelja mlađe generacije, Nevena Resnika, Notre
épilogue. Ulaz na koncert je slobodan! Više informacija na
poveznici ovdje. 

GLAZBENI KNAP 
Koncert Kvarteta Turangalila

Novi galerijski prostor Hrvatskog školskog muzeja
svečano je otvoren u Noći muzeja i to izložbom
„Moje dječje dragocjenosti: donacije Hrvatskom
školskom muzeju“. Na izložbi se mogu razgledati
izabrane donacije poklonjene muzeju zadnjih nekoliko
godina. Izložba je otvorena do 11. ožujka u galeriji
„Školica za 5“, Hebrangova 5. Više informacija na
poveznici ovdje.

GALERIJA HRVATSKOG
ŠKOLSKOG MUZEJA
Izložba „Moje dječje dragocjenosti“

Dugave će se kroz Attackovu hibridnu zajednicu susreti s
novim kreativnim programima za djecu i mlade. Pozivamo
vas da prijavite svoju djecu na radionice cirkuskih
vještina, street arta, kazališta sjena i literarnu radionicu -
izrade slikovnice, koje će se održavati kroz veljaču u
prostorijama MO Dugave, Ulica Sv. Mateja 93.
Sudjelovanje na svim programima je besplatno, no broj
polaznika/ca je ograničen. Više informacija na poveznici
ovdje.

KULTURA I UMJETNOST U
ZAJEDNICI
Attackova hibridna zajednica

https://www.knap.hr/centar/
https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/skolica-za-5-nova-galerija-skolskog-muzeja/
https://www.facebook.com/events/858088052160719


GRADSKO KAZALIŠTE TREŠNJA
Predstava „Ježeva kućica“
Predstava Ježeva kućica nastala je prema istoimenoj
basni u stihovima, Branka Ćopića, koju je na Trešnjine
daske postavila redateljica Helena Petković uz
dramatizaciju Filipa Jurjevića. Predstava prati Ježa koji
živi mirno u svijetu šume u kojem obitavaju ludi i igrom
zaneseni Svinja, Medo, Sova, Vuk, Lija i Zec. Svi oni se
zainteresiraju za Ježa koji od njih odudara jer je
samozatajan i jer od njih ne traži ništa, zadovoljan s
onime što ima. Drugim životinjama on postaje predmetom
čuđenja, postaje im enigma i oni ga prate i slijede u
pokušaju da shvate što je to što Jež zna, a što njima
izmiče. Predstava je na rasporedu 10.,  11. i 12. veljače.
Više informacija na poveznici ovdje.

https://www.kazaliste-tresnja.hr/predstave/jezeva-kucica/

